

у Василия Васильевича и Петра Васильевича Капнистов. В своем дневнике он с глубоким признанием вспоминает о них: «Если я чего-нибудь стою, — пишет он, — этим я обязан прежде всего моему воспитанию и тем примерам правды, простоты и чести, которыми я был окружен с моего появления в мир до моего вступления в свет. Я обязан моим благодетелям более чем существованием».<sup>28</sup>

Капнист, давший своим творчеством пример правды, простоты и гражданской чести, достоин внимания советских читателей.

---

<sup>28</sup> ЛБ, ф. 218, № 59/16, л. 56. Альбом Н. И. Лорера, подаренный внучке В. В. Капниста А. А. Капнист в 1866 году.